

安徽人的生活指南

新闻热线 62620110  
广告垂询 62815807  
发行热线 62813115

总编办 62636366  
采编中心 62623752  
新闻传真 62615582  
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份  
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所  
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷  
股份有限公司

安徽财经网  
www.ahcaijing.com

星报传媒  
全媒体矩阵



官方微信 scxb123



掌上安徽  
微信二维码



掌上安徽  
APP客户端



星报官方微博



安徽24小时

### 非常道

人民日报：青年当立志 为国作栋梁

青春不是橱窗里供人艳羡的华丽，而是用事业反复磨砺的锋芒。今天依然是奋斗者的时代，前路依然有无数事业需要青年艰苦创业去开拓。从没有什么白来的幸福生活，也没有理所当然的国富民强。今天青年的幸福是无数先辈用奋斗换来，而未来在等待当代青年给出自己的答案。  
@人民日报

### 微声音

易过敏的人皮肤癌风险小

英国一项最新研究发现，容易皮肤过敏的人患皮肤癌的风险反而比较小。研究聚焦于一种名为免疫球蛋白E的抗体，该蛋白质在防御环境中有害化学物质时起着重要作用，它会在皮肤累积，防止受损伤的细胞转化为肿瘤细胞。研究人员认为，免疫球蛋白E或可起到阻止肿瘤恶化的作用。  
@生命时报

### 热点冷评

## “拒绝帮儿子买房”的积极意义在哪

□王丽美

近日，有一位杭州妈妈写的一封信在朋友圈刷屏，引起网友热议，孩子想要父母帮他买套房，而在他妈妈看来，房子如同自己的未来，需要自己去争取，孩子应该独立。(7月31日新华社)

这位杭州妈妈的亲笔信，引发了线上线下的情绪共鸣。有一些网友认为，现在的90后买房的难度肯定大于以前的80后，且房价一直在涨，做父母的应该帮衬点。许多家长也很认同这点，把帮儿子备好婚房当做自己的分内之事。这便是这个儿子向妈妈提出需要父母帮买房子的主要原因。

在笔者看来，父母与子女都是平等的生命个体，需要相互关爱、理解和尊重。有句话流传甚广：世上的爱都是以聚合为目的，唯有父母对孩子的爱，是以分离为目的。爱他，就给他自由，让他独立。虽然父母生育了子女，但是人生终究还是要靠子女自己走的，哪怕跌跌撞撞，哪怕反反复复，辛苦、流泪、思考、奋斗……都是一次次成长的拔节。父母只需要在旁边给孩子一些指导和意见，有距离的帮扶、有目标的淬炼才是帮助其成长的正确导向。

具体到买房这件事来说，父母愿意并且有这个能力，自然无可厚非。如果父母没有这个计划，子女不能摆出各种理由“逼迫”其就范。帮助已经成年的孩子买房是情分而不是义务。试想，因为今天“身边的人都买了房”便要求父母给自己买房，明日结婚、生孩子是不是还有更多的索求？赖在父母怀里的“巨婴”何时才能真正“长大”？

一代人有这一代人的磨难，一代人也有一代人的追求，子女有子女的梦想，父母亦当有自己的生活。老鹰锻炼小鹰就是将其推下悬崖，逼其展开双翼，学会飞翔。培养独立自主、人格健全的孩子，让孩子学会自我成长砥砺前行，给孩子一个“独立”的机会，培养其勇于担当的责任心，自己拼搏而来的果实才倍感甘甜。

爱孩子而不宠溺，有所为有所不为，此乃当下中国父母亟待补上的一堂育儿课。这才是这位杭州妈妈的“拒绝信”里所想表达的中心思想。因为“一反常态”，所以众皆哗然，而在大多数网友的肯定声中，笔者看到新型、平等、开明的现代教育观念与亲子关系，已然穿越旧有的重重篱笆逐渐形成，这让人惊喜并且充满期待。

# 遏止“骚扰电话” 运营商需发挥主体作用

□余明辉

时评  
Guohua



煎熬 王恒/漫画

近日，工信部披露，工信部、公安部等十三部门日前印发《综合整治骚扰电话专项行动方案》，决定自2018年7月起至2019年12月底，在全国开展综合整治骚扰电话专项行动。将综合采用法律、行政、经济和技术等多种手段，重点对商业营销类、恶意骚扰类和违法犯罪类骚扰电话进行整治，实现商业营销类电话规范拨打、恶意骚扰和违法犯罪类电话明显减少的目标。(7月31日《经济参考报》)

现在很多手机、固定电话等都有一种标记骚扰电话、投诉电话功能，如果电信部门能够切实负起责任，对于一些被标记或举报为骚扰电话(短信)的电话号码(包括手机号码)，能够切实负起在骚扰推销治理中的第一主体责任，对这些进行及时的调查、核实，乃至警告、限制呼出、停机等动作，这些骚扰电话(短信)也不会长久存在和疯狂骚扰。

这不是臆测，媒体的调查也能很好吻合这一点。新华网此前的一篇调查报告显示，一些被用户标记了上万人次的骚扰电话，仍在疯狂扰民甚至害人。由此可见，骚扰推销电话等屡禁不绝或者说干脆就不予禁止，电信经营者的第一主体责任发挥不到位，

是一个很重要的原因。也就是说，要想实现此次专项治理目标，众多部门联合整治只是第一步，接下来有关方面还要就此明确电信运营商等经营者在骚扰推销电话等方面的治理权力、责任和义务，以及不能履职的具体责任等。

首先，要明确骚扰推销电话等达到何种程度，比如被标记多少次为骚扰电话等，就可对具体的骚扰电话进行调查、警告、限制功能乃至停机封号等。其次，要明确电信运营商在治理骚扰电话等方面可实施的具体遏止手段或方式方法等，让他们在具体治理时有具体的可操作性。再者，对达到治理标准却长久得不到治理的骚扰电话号码、电邮号等，要明确电信运营商等经营者的惩戒条款，让他们的慢作为、作为不力甚至根本不作为付出足够巨大的代价，震慑人心。通过严处重罚，激起电信运营商等经营者在治理骚扰电话等方面的第一主体责任意识。

### 时事乱炖

## 汛期哄抬物价情法不容

□徐建辉

市场监管总局日前发布《关于做好当前汛期市场价格监管工作的通知》。《通知》显示，对因自然灾害导致生活必需品供应偏紧、价格上涨较快的商品，各地发改委、物价局要加大检查频次，协同相关部门组织生产供应，严肃查处囤积居奇、哄抬价格、串通涨价等违法行为。(7月31日《人民日报》)

虽说商人都是逐利的，可谓“无利不起早”，但赚钱也要看时机、分场合，也要守住良心和法规的底线，更不是什么钱都能赚，什么歪门邪道都能用。时值汛期，部分地区雨大灾重，不说挺身而出、捐钱捐物、投身抗洪排涝了，居然还想借机渔利，特别是要囤积居奇、哄抬物价的不义之财，这就非常卑劣了。

然而，与其责骂邪恶，不如伸张正义。须知这些黑心商贩既然能做得出来，就不怕被人谴责和唾骂，因此对他们及其这种无良作为决不能只是质问痛斥几句了事，也不能只等他们良心发现、回心转意和自我纠正，必须依法依规，加强监管，运用正当的

法律、行政和经济等各种手段对此类行为进行严厉整治和重罚严打，让他们得不偿失，付出惨重的代价，同时尽快稳定市场和物价，恢复正常物资供应，确保灾区总体平稳，支撑防汛救灾工作顺利开展。

此次市场监管总局发出的《通知》应当说就是在这个汛期砸向黑心商贩和他们哄抬物价、扰乱市场不法行为的监管重锤。《通知》着眼汛期民众生活和抗灾工作急需的物资供应，从生活必需品、生活服务业、交通出行和能源保障、商品零售等五个方面对加强价格监管工作进行了重点部署。提出了检查抽查、加大供应、严打囤积居奇、操纵市场、散播谣言、制造恐慌再借机涨价等违法违规行为的监管整治措施。这是给予那些妄图借雨生钱、借灾敛财的无良商家以当头棒喝。

总之想发汛期财，人民不答应，法律不答应，监管部门也不可能坐视。劝那些蠢蠢欲动的不法商家勿动邪念，更不要以身试法。